



Александр Бастрыкин провел во Владикавказе оперативное совещание, на котором заслушал ход расследования ряда резонансных уголовных дел, совершенных на территории Северо-Кавказского региона

Сегодня, 3 августа 2011 года, Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел межведомственное совещание, на котором были заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных на территории Северного Кавказа и вызвавших повышенный общественный резонанс. В ходе совещания были заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел: об убийстве следователя следственного управления СК России по Республике Дагестан Алибекова Г.М.; об убийстве ректора Северо-Кавказского института теологии и международных отношений Садикова М.И. и его племянника Мусаева З.К.; об убийстве в январе 2011 года 8-ми человек в городе Ставрополе; о похищении и убийстве сотрудницы правозащитного центра «Мемориал» Эстемировой Н.Х.; о похищении Умарпашаева И.И.; об убийстве начальника управления информационной политики и пресс-службы Главы Республики Дагестан Курбанова Г.М.; о совершении в сентябре 2010 года террористического акта на центральном рынке города Владикавказ Республики Северная Осетия-Алания и об убийстве 12-ти граждан в станице Кушевская Краснодарского края в ноябре 2010 года. По итогам совещания Александр Бастрыкин дал ряд поручений о проведении конкретных следственных действий, направленных на активизацию работы по установлению всех обстоятельств преступлений и привлечению к уголовной ответственности лиц, их совершивших.

03 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513309>